

Μεγάλη εταιρία Ξύλευσης τιμωρείται για τον τραυματισμό και το θάνατο κοάλα

Ο μεγαλύτερος εξαγωγέας ξύλου ευκαλύπτου της Αυστραλίας έχασε την περιβαλλοντική πιστοποίηση του και αναγκάστηκε να ζητήσει δημόσια συγγνώμη για την βλάβη που προκάλεσε στους πληθυσμούς των κοάλα. Σύμφωνα με το ABC που αποκάλυψε τη θλιβερή ιστορία, χιλιάδες κοάλα αντιμετώπισαν τραυματισμό ή θάνατο στις τεράστιες εκτάσεις με φυτείες ξυλείας στη νοτιο-ανατολική Αυστραλία που εκμεταλεύεται η εταιρία. Μέλη οργανισμών που φροντίζουν την άγρια ζωή δήλωσαν ότι φρόντισαν κοάλα που είχαν σπασμένα άκρα, πληγές, σπασμένες πλάτες, κομμένα πόδια, καθώς και νεκρές μπιέρες με τα μωρά κοάλα ακόμα ζωντανά.

Η εταιρία έχει αρνηθεί ότι τα τραυματισμένα κοάλα βρίσκονται σε φυτείες που της ανήκουν ή τις διαχειρίζεται. Οι σκηνές που προβλήθηκαν από το ABC με τα άτυχα ζώα είναι σύμφωνα με την εταιρία παλαιότερες και δεν έχουν να κάνουν με τον τρόπο που η εταιρία χειρίζεται την ασφάλεια των ζώων και την προστασία της άγριας ζωής σήμερα. Πρόεδρος του Συμβουλίου Διαχείρισης Δασών εκείνη την εποχή ήταν ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρίας.

Οι ελεγκτές έχουν ξεκινήσει έρευνα για την εταιρεία. Μάλιστα κατά την τελευταία εβδομάδα, η εταιρία έχασε την περιβαλλοντική πιστοποίηση της και αναγκάστηκε να αναστείλει τις εργασίες της σε μεγάλες περιοχές που θεωρούνται οικότοποι για τα κοάλα. Η Anita Neville από τη διεθνή περιβαλλοντική οργάνωση Rainforest Alliance, ισχυρίζεται ότι οι ελεγκτές διαπίστωσαν «σημαντικές αδυναμίες» στη διαχείριση της άγριας ζωής καθώς δεν είναι λίγα τα άγρια ζώα που σκοτώνονται και τραυματίζονται στις φυτείες της εταιρίας. «Λαμβάνοντας υπόψη τον αριθμό των κοάλα που εξακολουθούν να τραυματίζονται, να σκοτώνονται ή να βρίσκονται σε κακή κατάσταση υγείας, η εταιρία δεν λαμβάνει επαρκή μέτρα για να αναγνωρίσει την έκταση του προβλήματος και να το αντιμετωπίσει», αναφέρει η έκθεση.



Ο Κλάιβ Πάλμερ επιμένει ότι έχει κάνει συμφωνία με τον Ricky Muir

Ο Κλάιβ Πάλμερ απορρίπτει τους ισχυρισμούς ότι η συμμαχία του με τον νεοεκλεγέντα γερουσιαστή του κόμματος των Φίλων των Μηχανοκίνητων Οχημάτων (Motoring Enthusiast) δεν πρόκειται να προχωρήσει.

Νωρίτερα αυτό το μήνα, το PUP υπέγραψε μνημόνιο συμφωνίας με τον γερουσιαστή Ricky Muir, σχηματίζοντας ένα ισχυρό μπλοκ που θα μπορούσε να καθορίσει το αποτέλεσμα σε κρίσιμες ψηφοφορίες, όταν η νέα Γερουσία αρχίσει το έργο της τον Ιούλιο του επόμενου έτους.

Την Δευτέρα, η εκλεγμένη στην Τασμανία, γερουσιαστής Jacqui Lambie, δήλωσε ότι το κόμμα της και ο κ. Muir

δεν είναι απαραίτητο ότι θα ψηφίζουν κάθε φορά με τον ίδιο τρόπο. «Δεν υπάρχει καμία διαπραγμάτευση. Είναι μια συμφωνία κυρίων, μια άτυπη συμφωνία κατά την οποία ο ένας θα σπρώχνει τον άλλο όταν μπορεί», είπε η κ. Lambie.

Ωστόσο, ο κ. Πάλμερ επανήλθε στο θέμα λέγοντας ότι εξακολουθεί να αναμένει ότι ο κ. Muir και το PUP θα ψηφίζουν σαν να είναι ένα κόμμα. «Αυτό σημαίνει ότι έχουμε κάποιες αρχές στο κόμμα μας και το ίδιο και στο κόμμα των Motoring Enthusiast. Έχουμε δώσει το λόγο μας και οι άνδρες κρατάνε το λόγο τους και δεσμεύονται από αυτόν. Αυτά τα πράγματα οι πολιτικοί συνήθως δεν

τα καταλαβαίνουν αλλά εμείς είμαστε διαφορετικοί», είπε ο κ. Πάλμερ και πρόσθεσε ότι οι λεπτομέρειες της συμφωνίας θα καθυστερήσουν να δοθούν στη δημοσιότητα για λίγο.

Η συμφωνία θα μπορούσε να αποδειχθεί ζωτικής σημασίας για την επηρροή του Κόμματος του κ. Πάλμερ, καθώς η τρίτη του έδρα στη Γερουσία είναι επισφαλής. Η Αυστραλιανή Εκλογική Επιτροπή επανεξετάζει εκατοντάδες ψηφοδέλτια που καταμετρήθηκαν ως άκυρα στην αρχική καταμέτρηση. Ο υποψήφιος του κόμματος του κ. Πάλμερ, Zhenya Dio Wang, ανακρούχθηκε νικητής με μόλις 14 ψήφους στην Δυτική Αυστραλία.



ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Ν.Ν.Ο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2013



Ημερ/νία	Εκδήλωση	Γλώσσα	Χώρος
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου	Ομιλία με θέμα: «Δεύτερος Βαλκανικός Πόλεμος» Ομιλήτρια: κος Ιωάννης Θεοδωρίδης Ώρα: 7:30μμ	Ελληνικά	Ποντιακή Λέσχη «Ο Ποντοξενιτέας» 15 Riverview Road, Undercliffe
Σάββατο 26 Οκτωβρίου	Παρουσία λειτουργία για την Εορτή του Αγίου Δημητρίου, Πολιούχου της Θεσσαλονίκης. Ώρα: 9.00πμ	Ελληνικά και Αγγλικά	Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Δημητρίου 47 Hobart Street, St Marys
Κυριακή 3 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Ανίτσα Καπετάνισσα Δόμνα Βισβίζη - Η Μπουμπουλίνα της Θράκης» Ομιλήτρια: κα Αναστασία Αναστασιάδου-Διασάκου Ώρα: 6.00 μμ	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Σάββατο 9 Νοεμβρίου	Επίσημος Ετήσιος της Παμμακεδονικής Ένωσης ΝΝΟ Ώρα: 7.30μμ Κρατήσεις: 0401 615 656	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Παρασκευή 15 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Η απελευθέρωση της Καβάλας και της Ανατολικής Μακεδονίας» Ομιλήτρια: κα Βασιλική Μώραλη, Προϊστάμενη του Ελληνικού Προγράμματος της Πολυεθνικής Ραδιοφωνίας SBS Ώρα: 7.30μμ	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Παρασκευή 22 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος στην Μακεδονία - Περιήγηση και Εξάπλωση του Χριστιανισμού» Ομιλητής: Δρ Βασίλης Αδραχτάς Ώρα: 7.30μμ	Ελληνικά	Μακεδονική Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου 160 Livingstone Road, Marrickville
Κυριακή 24 Νοεμβρίου	Ομιλία με θέμα: «Οι Αδελφοί Μανάκη: Πρωτοπόροι στον Ευρωπαϊκό Σινεμά» Η παρουσίαση θα γίνει με την βοήθεια αποσπασμάτων από κινηματογραφικά έργα που καταγράφηκαν από τους αδελφούς Μανάκη από τα Γρεβενά της Μακεδονίας, στις αρχές του 1990) Ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης Ώρα: 6.00μμ	Ελληνικά και Αγγλικά	Αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394 Princes' Highway Rockdale
Σάββατο 7 Δεκεμβρίου	Κινηματογραφική βραδιά: «Φιλιά εις τα Παιδιά» ('Kisses to the Children') Το έργο αποτελεί φόρο τιμής για την 70η επέτειο του ολοκαυτώματος στην Ελλάδα. Κινηματογραφιστής ο Βασίλης Λουλές. Εξιστορεί την διάσωση 5 εβραίοελληνόπουλων από Χριστιανούς κατά την ναζιστική κατοχή της Ελλάδας. Ώρα: 7.00μμ Εισιτήρια: \$15 (συμπεριλαμβάνει μη-αλκοολούχα ποτά)	Ελληνικά με υπότιτλους στα Αγγλικά	Greek Bilingual Bookshop 837 New Canterbury Road Dulwich Hill

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στους: κ. Χρήστο 0401 615 656 & κ. Δημήτρη 0414 714 807